Vypodet rizika dle €SN EN 62305-2 ed. 2

Vypliiuji se Zlutd pole

Objekt: SKLAD POSYPOVEHO MATERIALU, na p.&.st. 6375 k.u. Klatovy
Vypocet proved|: Véaclav Sima Dne: 12.04.2024
VYHODNOCENI OBJEKT PRIVODNI VEDENI nn
Riziko R; - ztraty Ry (limit) = 0,00001 Ra Rs1 Rci Ru1 Ry Ry1 Rw1 Rz
na lidskych zivotech R;= 1,35269E-07 7,8218E-12 | 7,82184E-08 0 0 5,7E-11 5,7E-08 0 0
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,001 Rgy Res Ry Ry Rwa Rz»
na verejnych sluzbach Ry = 0 0 0 0 0 0 0
Riziko R - ztraty Ry (limit) = 0,0001 Ras Rys
na kulturnim dédictvi R3 = 0 0 0
N, N, N,
0,00192 | 0,00192 | 0,00192
Np Np Np N Np; Np; Npj Ni
0,02635357 | 0,026353573 | 0,026354 | 3,5032 0 0 0 0,192
Pa Pg Pc Py Py Py Pw Pz
0,01000 0,1 1 0,16 1 1 1 0,06
LA LB1 LCl LMl I-U LV1 LWl LZl
2,968E-08 | 2,96804E-05 0 0 2,97E-08 | 2,97E-05 0 0
Le> Le2 Lz Lvz Lwz Lz
0 0 0 0 0 0
Lgs Lvs
0 0
Zadani pro objekt
Pocet dder blesku (na 1 km? / rok) Ng = 4 |
** Pokud vloZite Apg ru¢né, bude
Rozméry objektu L= 70,2 m Apy = 13176,7866 |ru¢né vloZené Ay upfednostnéno
W= 20,6 m Apg = ** pfed Apy vypoltenym. Stejné tak i
H= 12,9 m Ap = 13176,7866 |A,,.
|Poloha objektu: Objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi | Cp= 0,5
Np = 0,026354
|P|"itomnost osob: 2600  hod/rok | |Osob v z6né/osob v celém objektu: 1 | Ny = 3,5032
|Ochrana svodu pied dotykovym a krokovym napétim: l Pra= 0,1
NE Lidé se béZné nevyskytuji do 3 metr( kolem zadného ze svodu
NE Konstrukce budovy pouzita jako soustava svodu
NE Izolace do vyse 2,5 metrd
ANO  Varovné napisy
NE Ekvipotencialni vyrovnani mfizovou uzemriovaci soustavou
NE Je provedena fyzicka zébrana min. 3 metry kolem svodU, kde se mohou vyskytovat lidé
r= 0,00001
Elektricky odpor povrchu - typ povrchu: asfalt La= 2,97E-08
LPS: NE Objekt je chranén LPS tfidy IV Pg = 0,1
ANO  Objekt je chranén LPS t¥idy IIl
NE Objekt je chranén LPS tfidy Il
NE Objekt je chranén LPS tridy |
NE Jimac vyhovijici LPS |, kovova nebo armovana konstrukce vyuZita jako ndhodna soustava svodi
NE Kovova stfecha a kovova nebo armovand konstrukce vyuZita jako ndhodnd soustava svodl
Typ stavby: |PrL"mesIové Rizko poZaru: Obvyklé
Hodnota kult. dédictvi v z6né/celk. hodnota: 1 Rizko vybuchu: Zadné = 0,01
ProtipoZarni opatfeni: ANO Hasici ptistroje nebo hydranty Ip= 0,5
ANO Pozarni Useky nebo Unikové cesty
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| NE SHZ nebo automatické poplachové instalace

2Zvlastni riziko: Panika:  Zanedbatelna h= 1
L= 297605 Lg= 0 Lgs = 0o |
Lcy= 0 Lco = 0

|SPD: Neni pouZita koordinovana ochrana SPD

|Sluiby verejnosti: NE Dodavka plynu, vody, el. energie Lp = 0,02 Lep = 0 Lps = 0 I
NE TV signal, telekom. vedeni apod. Lol = 0 Loo = 0
Obsluhovanych ze z6ny/odjinud: | 1
Ochrana pfed magnetickym polem: | Pus = 0,16 Py = 0,16
Stin&ni pfi LPZ 0/1 NES Sha ok (m) NSNS
NE Souvislé kovové stinéni
Stinéni pfi LPZ 1/2 NE_ Sitkaok(m) 1
NE Souvislé kovové stinéni
Stin&ni pfi LPZ 2/3 NS Sifkaok(m) ST
NE Souvislé kovové stinéni

NE Je provedena mtiZova soustava pospojovani
NE Vedeni tvofi indukéni smy€ky v tésné blizkosti svodl

Provedeni vedeni: Nestinéné kabely
NE Vedeni jsou v kovovém kanalu nebo trubkach pfipojeném na pospojovani

Vydriné impulsni napéti zafizeni Uy (V): 2500

Zadani pro ptivodni vedeni nn

Ci= 1
Sit: zemni kabely Ce= 0,1
Vedeni je nestinéné N = 0,00192
Délka vedeni (k prvnimu uzlu) 240 m** ** 1000 m, pokud délka neni znama N, = 0,192
Prostredi: Méstské
NE Transformator
ANO Vedeni ma vicenasobné uzemnény PE, PEN vodic¢ |
Objekt, ze kterého vedeni pFichazi: [ Neni z4dny objekt | Cu= 0,2
Pip= 1
* Pokud vloZite Ay, ru¢né, bude PLi= 0,3
Rozméry: L= 0 m Apyy = 0 rucné vlozené Apr Py= 1
= 0 m Apr=* uptednostnéno pred Apy Py = 1
H= 0 m Ap; = 0 vypoctenym. Py = i
Pz = 0,06
Poloha objektu: Objekt obklopen vy$simi objekty nebo stromy Np; = 0
Coy = 0,25
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Vypocet rizika dle CSN EN 62305-2 ed. 2

Objekt:

SKLAD POSYPOVEHO MATERIALU, na p.&.st. 6375 k.. Klatovy

Vypocet proved|:

Vaclav Sima | Dne: 12.04.2024

Sumaf rizik z jednotlivych casti (sekci) objektu.

VYHODNOCENI
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,00001
na lidskych zivotech R, = 1,35269E-07
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,001
na verejnych sluzbach R, = 0
Riziko R; - ztraty Ry (limit) = 0,0001
na kulturnim dédictvi Rg = 0

Poznamky:

Vypocet proveden k dokumentaci pro stavebni povoleni. V dalsim stupni
dokumentace bude aktualizovan.
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